

● ВЫПУСКНОЙ

Грустит сегодня садик «Оленёнок»...



тельные родители, за добрые сердца, активность и отзывчивость. Спасибо, что когда-то вы выбрали наш сад и привели к нам своих чудесных детей! Пусть наши выпускники будут удачливы и неподражаемы во всех своих начинаниях! Будем считать выпускников-2020 «УНИКАЛЬНЫМИ!» Бережно передаем будущих первоклассников в надежные руки учителей Ловозерской средней общеобразовательной школы Валентины Германовны Ивановой и Натальи Романовны Канюковой. Уверены, что они также будут развивать таланты и способности наших воспитанников, как делали это мы.

Успехов вам, дети, увлекательной и интересной школьной жизни!

Наш «Олененок»,
ставший вам родным,
Грустит сегодня,
в этот час разлуки,
В нем пролетели лет
минувших дни,
Не знающие и мгновенья
скуки.

Мы так горды
за каждый ваш успех,
Гордится вами
садик «Олененок»,
Не зря же в нас живет ваш
детский смех,
Пришедших после возраста
пелёнок.

Желаем вам и школу покорить
Свою эрудицией в науках,
И к нам почаше в садик

С первыми летними деньками ребята подготовительной группы покидают свой любимый сад. Педагоги прощаются со своими, ставшими уже родными, воспитанниками, и всегда обещают друг другу не забывать, продолжать дружить, помнить счастливые мгновения, проведенные вместе.

Как жаль, что в этом году не

удалось торжественно вручить ребятам Дипломы об окончании детского сада, разыграть интересный спектакль на выпускном, прослезиться вместе с родителями, глядя на прощальный вальс дошкольников, слушая песни про любимый детский сад! Выпуск 2020 года - уникальный в своем роде, единственный, неповторимый! Жизнь вне-

сла свои коррективы, и в этом году мы прощаемся с ребятами «онлайн», в сети «Интернет», в средствах массовой информации.

Но не всё можно сделать «виртуально» - так решили родители выпускников детского сада «Олененок» и пришли со словами сердечной благодарности, красивыми букетами и именным

тортом в детский сад! Сюрприз был неожиданным, очень трогательным и приятным. Люди, отдающие детям свою сердце, лучшие годы, тепло своей души, не ждут в ответ благодарных слов, и уж тем более - подарков. Но как отрадно понимать, что твою работу ценят, труд уважают и лично благодарят! Спасибо вам, наши родные, самые замечательные!

Когда достанет скуча
и разлука.

Всегда мы будем рады
видеть вас,
Ну, а пока всех ждет вас
первый класс!

*Ирина СИДОРЕНКОВА,
заведующая детским садом
«Олененок».
с. Лобозеро.*